

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№ 274/14-20-6

Принято Городской Думой «29» июля 2020 года

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в решение Городской Думы от 25.03.2020 № 166/9-20-6 «О Порядке принятия решения о применении к депутату Городской Думы города Южно-Сахалинска мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и внесении изменения в статью 20 Регламента Городской Думы города Южно-Сахалинска, принятого решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 03.10.2014 № 2/1-14-5»

В соответствии со статьей 35 и частями 7.3-1, 7.3-2 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», с частью 3 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 25.03.2020 № 166/9-20-6 «О Порядке принятия решения о применении к депутату Городской Думы города Южно-Сахалинска мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и внесении изменения в статью 20 Регламента Городской Думы города Южно-Сахалинска, принятого решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 03.10.2014 № 2/1-14-5»:

- 1. Внести в решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 25.03.2020 № 166/9-20-6 «О Порядке принятия решения о применении к депутату Городской Думы города Южно-Сахалинска мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и внесении изменения в статью 20 Регламента Городской Думы города Южно-Сахалинска, принятого решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 03.10.2014 № 2/1-14-5» (далее решение) следующие изменения:
 - 1) наименование решения изложить в следующей редакции:
- «О Порядке принятия решения о применении к депутату Городской Думы города Южно-Сахалинска, мэру города Южно-Сахалинска мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и внесении изменения в статью 20 Регламента Городской Думы города Южно-Сахалинска, принятого решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 03.10.2014 № 2/1-14-5»;
 - 2) часть 1 решения изложить в следующей редакции:
- «1. Утвердить Порядок принятия решения о применении к депутату Городской Думы города Южно-Сахалинска, мэру города Южно-Сахалинска мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (прилагается).»;

- 3) в приложении к решению:
- а) наименование изложить в следующей редакции:
- «Порядок принятия решения о применении к депутату Городской Думы города Южно-Сахалинска, мэру города Южно-Сахалинска мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- б) в части 1 слова «к депутату Городской Думы города Южно-Сахалинска, представившему» заменить словами «к депутату Городской Думы города Южно-Сахалинска, мэру города Южно-Сахалинска, представившим»;
- в) в абзаце первом части 4 слова «К лицам» заменить словами «К депутатам Городской Думы города Южно-Сахалинска»;
 - г) дополнить частью 4.1 следующего содержания:
- «4.1. К мэру города Южно-Сахалинска, представившему недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным, может быть применена мера ответственности в виде предупреждения.»;
- д) в части 8 после слов «депутата Городской Думы города Южно-Сахалинска,» дополнить словами «мэра города Южно-Сахалинска,»;
 - е) часть 21 изложить в следующей редакции:
- «21. Решение о применении меры ответственности принимается отдельно по каждому лицу, в отношении которого поступило заявление, в порядке, установленном Регламентом Городской Думы города Южно-Сахалинска.».
 - 2. Вступает в силу со дня опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня».

Исполняющий обязанности мэра города Южно-Сахалинска

А.В.Ковальчук

от «_04_» __08__ 2020г.